

Международные экономические
отношения.

Права человека и международные
отношения.

Виноградова Екатерина, Володченко Екатерина

Экономические отношения — определенные взаимоотношения людей в процессе труда, обусловленные производством материальных благ и услуг.

Международные экономические отношения — экономические отношения между государствами, региональными группировками, транснациональными корпорациями и другими субъектами мирового хозяйства. Включают валютно-финансовые, торговые, производственные, трудовые и другие отношения.



- **Социально-экономические отношения** - выражают отношения между людьми посредством их отношения к вещам и благам. А поскольку к благам можно относиться только как к своим или чужим, определяющую роль в данном случае играют отношения собственности.
- **Организационно-экономические отношения** возникают между экономическими субъектами в процессе организации производства: разделение и специализация труда; кооперирование труда; концентрация и комбинирование производства.



Формы международных экономических отношений

1. Международная торговля товарами и услугами
2. Международная миграция капитала и международный кредит
3. Международные научно-технические связи
4. Предоставление международных услуг
5. Международный туризм
6. Международная миграция рабочей силы
7. Международные валютные отношения



"Концепция внешней политики РФ"

4. Права человека и международные отношения

Цели России:

- добиваться уважения прав и свобод человека во всем мире на основе соблюдения норм международного права;
- защищать права и интересы российских граждан и соотечественников за рубежом на основе международного права и действующих двусторонних соглашений. развивать международное сотрудничество в области гуманитарного обмена;
- расширять участие в международных конвенциях и соглашениях в области прав человека;
- продолжить приведение законодательства РФ в соответствие с международными обязательствами России.



Значение минимальных стандартов

- в определении перечня прав и свобод, относящихся к категории основных и обязательных для всех государств-участников актов и других международно-правовых актов;
- в формулировании главных черт содержания каждого из этих прав (свобод), которые должны получить воплощение в соответствующих конституционных и иных нормативных положениях;
- в установлении обязательств государств по признанию и обеспечению провозглашаемых прав и введение на международном уровне самых необходимых гарантий, обуславливающих их реальность;
- в фиксировании условий пользования правами и свободами, сопряженными с законными ограничениями и даже запретами.



Универсальные стандарты прав человека

- Всеобщая декларация прав человека (1948 г.),
- Пакт о гражданских и политических правах (1966 г.),
- Пакт об экономических, социальных и культурных правах (1966 г.)
- Дополнительные протоколы к Пакту о гражданских и политических правах (1966 г.).
- Региональные стандарты прав человека содержатся в региональных актах (например, Конвенция СНГ о защите прав и свобод человека 1995 г.).

